11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.02.2012 11:28:33

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 08.02.2012 20:46:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255583/answer/255966




3anuIInTeCh Ha KOHCYNIbTALMIO 110 TeJI. Ha caiTe. Ho MOXHO cenaTth COBCEM HEMHBA3UBHYIO
IpoLieyPy- MyJIbTUCINPAJIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYI0 ToMOTrpaduio(MCKT) MoueBBIBOASALINX TyTEH -
TIOYKH, MOYETOYHHUKHU , MOUEBOH Iy3bIPh . CTOUT 10 TOPOAY OKOJIO 7 THIC. PyOJIeH.



